                                                                     Izvadak iz 
Z A P I S N I K A
s 44. sjednice Školskog odbora VII. osnovne škole Varaždin održane 22.2.2024. godine s početkom u 17,00 sati u zbornici škole.

Nazočni članovi Školskog odbora: Nikola Sedlar, Adela Brozd,  Julijana Petrina, Valentina Vrbanić, Ivana Borovec
Odsutni članovi Školskog odbora: Renata Sever, ispričala se, Tamara Šabić, ispričala se 
Nazočni na sjednici Školskog odbora: ravnatelj Jurica Hunjadi, tajnica Renata Beljšćak - zapisničar
Sjednicu je vodio predsjednik Školskog odbora Nikola Sedlar  koji je pozdravilo sve prisutne i  konstatirao da je dovoljan broj članova za pravovaljano donošenje odluka te je predložio  slijedeći  
Dnevni red: 

1. Prihvaćanje zapisnika s prošle 43. sjednice Školskog odbora održane 15.01.2024. godine
2. Izdavanje prava služnosti na čestici kat.br. 105 u k.o. 337188, Donji Kućan         
3. Davanje suglasnosti na predugovor o  prijenosu prava vlasništva na zemljištu

4. Ostala pitanja

Dnevni red se prihvaća jednoglasno. 

AD/1.

Prelazi se na prvu točku dnevnog reda – Prihvaćanje zapisnika s 43. sjednice Školskog odbora održane 15.01.2024. godine
Svi članovi Školskog odbora u prilogu poziva primili su zapisnik s 43. sjednice Školskog odbora.

Konstatacija da je prijedlog zaključka usvojen većinom glasova, protiv i suzdržanih nema te je donesen slijedeći
ZAKLJUČAK:

Zapisnik se prihvaća u cijelosti bez primjedbi.
AD/2.

Prelazi se na drugu točku dnevnog reda – Izdavanje prava služnosti na čestici kat. br. 105 u k.o. 337188, Donji Kućan
Predsjednik Školskog odbora daje riječ ravnatelju škole koji je izvijestio Školski odbor o izgradnji trafostanice  TS 10(20)/0,4 kV „KUĆAN DONJI ŠKOLA“ i priključnih kabelskih vodova 10(20) KV sukladno projektnoj dokumentaciji u izradi HEP-ODS d.o.o. Elektre Varaždin iz Varaždina na čestici kat. br. 105 u k.o. 3371888, Donji Kućan upisane u zemljišnoj knjizi br. 929 u vlasništvu VII. osnovne škole Varaždin sa sjedištem u Donjem Kućanu, Varaždinska 131 za potrebe priključenja građevine na elektroenergetsku distribucijsku mrežu, ukupne priključne snage 170,00 kV u smjeru preuzimanja iz mreže te ukupne priključne snage 25,00 kW.
VII. osnovna škola Varaždin kao vlasnik zemljišta  treba izdati prava služnosti na zemljištu za izgradnju, korištenje, rekonstrukciju i održavanje priključnih srednjenaponskih podzemnih kabelskih vodova za novu trafostanicu TS 10(20)/04 kV “KUĆAN DONJI ŠKOLA“ na katastarskoj čestici k.č.br. 105 k.o. 337188, Donji Kućan, upisane u zk.ul.br. 929 u korist HEP-Operatera distribucijskog sustava d.o.o. sa sjedištem u Zagrebu.  
Pravo služnosti obuhvaća pravo na izgradnju i korištenje navedene elektroenergetskih SN kabelskih vodova na zemljištu, te nesmetano održavanje, popravak, rekonstrukciju i nadzor istih od strane  HEP-Operatera distribucijskog sustava d.o.o. i njihovim ovlaštenim osobama.

Iz svega navedenog ravnatelj traži  mišljenje  i suglasnost članova Školskog odbora da se izjasne o navedenom i da donesu odluku. 
Konstatacija da je prijedlog zaključka usvojen većinom glasova, protiv i suzdržanih nema te je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK:

Školski odbor jednoglasno daje suglasnost na prava služnosti na čestici kat.br. 105 u k.o. 337188, Donji Kućan, upisane u zemljišnoj knjizi (BZP) u zk.ul.br.929. na ime i u korist HEP-Operatera distribucijskog sustava d.o.o. sa sjedištem u Zagrebu, Ulica grada Vukovara 37, OIB:46830600751 bez plaćanja naknade za osnivanje prava služnosti.    
AD/3.
Prelazi se na treću točku dnevnog reda – 
Davanje suglasnosti na predugovor o  prijenosu prava vlasništva na zemljištu
Vezano za izgradnju trafostanice TS 10(20)/0, kV “KUČAN DONJI ŠKOLA” i priključnih srednjenaponskih (SN) 10(20) kV kabelskih vodova u naselju Donji Kućan  za izdavanje građevinske dozvole za izgradnju elektrograđevinskih građevina i izradi HEP-ODS d.o.o. Elektre Varaždin, vlasnik zemljišta treba dozvoliti da se iz njegove postojeće katastarske čestice br. 105 k.o. 337188, Donji Kućan, upisane u zk.ul.br. 929 iste k.o., izdvoji i formira katastarska čestica pod oznakom kat. Br. 105/2 k.o. 337188 Donji Kućan površine 28 m2 te se predugovorom obvezuje prenijeti pravo vlasništva na ime i u korist HEP-Operatera distribucijskog sustava d.o.o. sa sjedištem u Zagrebu, Ulica grada Vukovara 37, OIB: 46830600751. Vlasnik zemljišta ustupit će zemljište bez potraživanja naknade. 
Ravnatelj traži mišljenje i suglasnost članova Školskog odbora  da se izjasne o navedenom i da donesu odluku.
Konstatacija da je prijedlog zaključka usvojen većinom glasova, protiv i suzdržanih nema te je donesen slijedeći
ZAKLJUČAK:

Školski odbor jednoglasno daje suglasnost na predugovor o prijenosu prava vlasništva na zemljištu na ime i u korist HEP – Operatoru distribucijskog sustava d.o.o. sa sjedištem u Zagrebu, Ulica grada Vukovara 37, OIB: 46830600751. 

Postojeća katastarska čestica br. 105. k.o. 337188, Donji Kućan, upisana u zk.ul.br.929 iste k.o. formira se kao nova katastarska čestica pod oznakom čestica kat.br. 105/2 k.o. 337188, Donji Kućan 105/2 površine od 28 m2.  Zemljište se ustupa besteretno te bez potraživanja naknade.
AD/4.
Prelazi se na četvrtu točku dnevnog reda-  Ostala pitanja
Za riječ se javio ravnatelj škole koji je obavijestio članove Školskog odbora o upisu učenika u prvi razred, na popisu je 33 učenika. Broj učenika je u padu čime se nastavlja trend pada upisa učenika u školu.
Kako je dnevni red iscrpljen, predsjednik Školskog odbora zaključuje sjednicu u 18,00 sati.
Ovaj zapisnik ima  tri (3) stranice.
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PREDSJEDNIK ŠKOLSKOG ODBORA:

Renata Beljšćak



Nikola Sedlar
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