Izvadak iz 
Z A P I S N I K A
s 15. sjednice Školskog odbora VII. osnovne škole Varaždin održane 20.4.2018. godine s početkom u 16,00 sati u prostorijama škole.

Nazočni članovi Školskog odbora: Julijana Petrina, Sandra Slunjski, Karmela Ožinger, Valentina Vrbanić
Odsutni članovi Školskog odbora: Nikola Sedlar, Darinka Bunić, Josip Dreven
Nazočna na sjednici Školskog odbora: ravnateljica Ruža Levatić, tajnica Renata Beljšćak 

Sjednicu je vodila zamjenica predsjednika Školskog odbora Karmela Ožinger  koja je pozdravila sve prisutne i konstatirala da je dovoljan broj članova za pravovaljano donošenje odluka te je predložila slijedeći  
Dnevni red: 

1.
Prihvaćanje zapisnika s prošle 14. sjednice Školskog odbora 

2.
Davanje prethodne suglasnosti ravnateljici Škole za zapošljavanje učitelja/ice engleskog jezika do 60 dana na određeno nepuno radno vrijeme, 19 sati rada tjedno, zamjena za učiteljicu Ivanu Kobal koja se nalazi na neplaćenom dopustu

3.
Ostala pitanja.

Članovi Školskog odbora jednoglasno prihvaćaju dnevni red.

AD/1.

Prelazi se na prvu točku dnevnog reda – Prihvaćanje zapisnika s prošle 14. sjednice Školskog odbora

Svi članovi Školskog odbora u prilogu poziva primili su zapisnik s 14. sjednice Školskog odbora.

Zamjenica predsjednika Školskog odbora pita prisutne članove ima li primjedbi na zapisnik s prošle sjednice Školskog odbora.

ZAKLJUČAK:

Zapisnik se prihvaća u cijelosti bez primjedbi.

AD/2.

Prelazi se na drugu točku dnevnog reda –  Davanje prethodne suglasnosti ravnateljici Škole za zapošljavanje učitelja/ice engleskog jezika do 60 dana na određeno nepuno radno vrijeme, 19 sati rada tjedno, zamjena za učiteljicu Ivanu Kobal koja se nalazi na neplaćenom dopustu

Ravnateljica je 9. travnja 2018. godine sklopila Ugovor o radu na 15. dana s Kristinom Golub, magistra primarnoga obrazovanja temeljem članak 114. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi na poslovima i radnim zadacima učiteljice engleskog jezika iz razloga što se učiteljica Ivana Kobal nalazi  na neplaćenom dopustu.  

Ravnateljica predlaže i traži suglasnost Školskog odbora da se sa Kristinom Golub, magistra primarnoga obrazovanja sklopi Ugovor na određeno vrijeme na poslovima i radnim zadacima učiteljice engleskog jezika u nepunom radnom vremenu, 19 sati rada tjedno do  60 dana odnosno do 7. lipnja 2018. godine.

ZAKLJUČAK:

Školski odbor jednoglasno prihvaća prijedlog ravnateljice i daje suglasnost da se za obavljanje poslova i radnih zadataka učitelja engleskog jezika na određeno nepuno radno vrijeme, zaposli Kristina Golub, magistra primarnog obrazovanja, počevši od 9.4.2018. do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili na drugi propisan način, a najdulje do 60 dana odnosno do 7. lipnja 2018. godine.

AD/3.
Prelazi se na treću točku dnevnog reda – Ostala pitanja
Zamjenica predsjednika Školskog odbora daje riječ ravnateljici škole koja obavještava članove da  „Orffići“ instrumentalni ansambl VII. osnovne škole Varaždin sudjeluju na Festivalu dječjeg stvaralaštva koji će se održati 17.5.2018. godine u Muzeju suvremene umjetnosti. 

Festival dječjeg stvaralaštva za cilj ima poticanje i razvijanje kreativnosti, izražavanja i stvaralaštva kroz pjevanje, sviranje, glumu i ples, te promicanje glazbene kulture među mladima, razmjenu iskustva, uvažavanje različitosti i stvaranje temelja za buduće aktivno promicanje glazbene umjetnosti i kulture djece i mladih. Festival okuplja učenike osnovnih općeobrazovnih škola Republike Hrvatske te djecu od 6-15 godina starosti iz hrvatskih škola i zajednica iz inozemstva koji se ističu u glazbenim i glazbeno-scenskim izvannastavnim aktivnostima kao pojedinci ili kao dio skupine.
Ravnateljica traži suglasnost Školskog odbora za terensku nastavu učenika u inozemstvo u Austriju do Wiener Neustadta koji će se realizirati 26.5.2018. godine u suradnji sa Osnovnom školom Vidovec i Osnovnom školom Cestica.  

ZAKLJUČAK:

Školski odbor daje prethodnu suglasnost za terensku nastavu učenika u inozemstvo u Austriju do Wiener Neustadt dana 26.5.2018. godine.
Kako je dnevni red iscrpljen, zamjenica predsjednika Školskog odbora zaključuje sjednicu u 17,00 sati.

Ovaj zapisnik ima dvije stranica.

ZAPISNIK VODILA:
ZAMJENICA PREDSJEDNIKA ŠKOLSKOG ODBORA:

Renata Beljšćak



Karmela Ožinger
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