[bookmark: _GoBack]VII. OSNOVNA ŠKOLA VARAŽDIN

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA I AKTIVNOSTI I OBRAZLOŽENJE RASHODA
 ZA 1.1. 2022.-30.6.2022. GODINE

Program 080016 PONOS II izvor 1434 i 11
Projektom su od školske godine 2021/2022  omogućeni pomoćnici u nastavi za tri učenika. Rashodi prema Ugovorima o radu za tri pomoćnika u nastavi, te materijalnim pravima sukladno Kolektivnom ugovoru za zaposlenike u osnovnoškolskim ustanovama.

Program 080017 SPAS V izvor 1433
Projektom je omogućena prehrana 77 učenika u riziku od siromaštva. Prehrana uključuje obrok školske užine i ručak od školske godine 2021./2022.g.

Program 510001 Plaće za djelatnike osnovnih škola iz državnog proračuna
Programom su obuhvaćene plaće za redovan rad, prekovremeni i smjenski rad, rad s učenicima po prilagođenom programu, razliku plaća po presudi-osnovica 6%, materijalna prava: jubilarne nagrade, regres, naknade za rođenje djeteta te naknada poslodavca zbog nezapošljavanja osoba s invaliditetom. Rashode za zaposlene i naknadu financira Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta.

Program 540001 FINANCIRANJE ZAKONSKOG STANDARDA izvor 12
Programom se financira zakonski standard materijalnih rashoda škole. VII. Osnovnu školu u 2021./2022. godinu polazi 254 učenika i zaposleno je 34 učitelj, 2 stručne suradnice i 10 tehničkog osoblja. Sukladno raspoređenim sredstvima i planu Grada Varaždina zakonski standard obuhvaća rashode: službenih putovanja, stručnog osposobljavanja zaposlenika, troškove korištenja osobnog vozila u službene svrhe, uredskog materijala (materijal za uredsko poslovanje, toneri, higijenski materijal, sredstva za čišćenje, pretplate, materijal za nastavu), energenata (struja, plin, motorni benzin), materijala i dijelova za potrebe održavanja škole i opreme, sitnog materijala (pegle, čaša, tipkovnice), usluge telefonije, poštarine, usluga tekućeg i investicijskog održavanja (servis vatro-aparata, otvaranje, zatvaranje i ispitivanje nepropusnosti kotlova i plinske rampe), komunalne usluge (komunalna naknada, dimnjačarske usluge, deratizacija, utrošci vode, odvoz otpada), usluge promidžbe, zdravstvenih pregleda (sanitarni pregledi kuharice, mikrobiološka ispitivanja u kuhinji), odvjetničke usluge, računalnih usluga (aplikacija radni sati,aktivacija  FINA certifikata za obrasce RKPFI,obnova FINA certifikata), ostalih usluga (usluge izrada fotografija za šk.pano, pružanje poslovnih usluga od O.M. suport-a), premija osiguranja imovine (premije osiguranja prema policama osg), članarina ( udruga ravnatelja,zajednica tajnika i računov.oš),pristojbe i naknade (biljeg,provjera diploma zaposlenih), ostali nespomenuti rashodi poslovanja ( knjige-polklon učenicima za uspješnost), usluga platnog prometa.


Program 550001 Produženi boravak izvori 11 i 72
Programom je financirani produženi boravak u školi prema Zaključku Grada Varaždina (izvor 11 i 72) i to: plaća za učiteljicu koja radi u produženom boravku  te školska užina i ručak. Cijene ručka i produženog boravka određene su  Zaključcima Grada Varaždina za školsku godinu. Dio plaće financiraju roditelji plaćanjem produženog boravka, a najvećim dijelom plaće financira Grad Varaždin. 
Program 550004 Prehrana učenika izvori 11 i 72
Programom je financirana prehrana učenika u sklopu školske kuhinje iz iz. 72 i prema Zaključku Grada Varaždina iz iz.11. Cijena školske prehrane odrđena je Zaključcima Grada Varaždina. U školskoj kuhinji se hranio 241 učenik. 
Program 550020 Dodatne i dopunske aktivnosti izvori 11, 22 i 21
Programom su se iz izvora 11 sukladno Zaključcima i planu Grada Varaždina financirali  rashodi prijevoza učenika u školu i iz škole, te dnevnice za izlete, školu u prirodi i maturalno putovanje. Prijevoz u školu koristilo je ukupno 170 učenika. Za jednodnevne izlete, maturalna putovanja i školu u prirodi dnevnice je ostvarili 20 učitelja-pratitelja na izletima.
Programom iz izvora 22 su se sukladno Zaključcima  Varaždinske županije financirali materijalni troškovi natjecanja (prehrana mentora i učenika sudionika natjecanja) i naknade mentorima na županijskom natjecanju iz njemačkog jezika. U VII. Osnovnoj školi se provodilo županijsko natjecanje iz njemačkog jezika i bilo je ukupno 54 sudionika od toga 24 učenika i 24 mentor i pratitelj učenika na natjecanju, te 6 članova povjerenstva.  
Programom iz izvora 21 sukladno odlukama MZO- financira se testiranje zaposlenika na COVID-19 te TUR/2022- sufinanciranje prijevoza za učenika.
Program 550026 Školsko voće izvor 21
Programom se financirao voćni obrok za 254 učenika 1.-8.razreda sukladno Ugovoru o provedbi Školske sheme voća.
Program 550008 Maturalna putovanja izvor 72
Programom su se iz izvora 72 financirali jednodnevni izleti učenika u organizaciji škole i nto izlet u Varaždin i izlet na OPG Lukač-Svijet prirode.
Program 550011 Stručno osposobljavanje nastavnika izvor 71 i 72
Programom su se na izvoru 71 vlastiti prihodi  financirali rashodi nabave manjeg dijela bicikla i rashodi dijela zateznih kamata popravomoćnim  presudama-osnovica 6%.
Program 550013 Školske manifestacije i ostali programi izvor 71 i  72
Programom su se iz izvora 71 podmirivali rashodi učeničke Zadruge PINKLEC, te rashodi nabave školskih časopisa
Program 550035 Opremanje osnovnih škola izvor  301 
Programom se iz izvora 301 financirala se nabava bicikala prema školskom projektu Sigurno u prometu sa učenicima VII. OŠ Varaždin
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