Temeljem članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine broj:  87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13., 152/14., 7/17. i 68/18.), VII. OSNOVNA ŠKOLA VARAŽDIN, Donji  Kućan, Varaždinska 131, 

r a s p i s u j e

N A T J E Č A J

za radno mjesto

1. učitelj/ica matematike (m/ž) – 1 izvršitelj/izvršiteljica na određeno nepuno radno vrijeme, 27 sati tjedno - zamjena 
UVJETI:  potrebna zvanja i uvjeti prema  članku 105. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  i Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju učitelja i stručnih suradnika u osnovnom školstvu (NN 47/96. i 56/01.)       

Rok za podnošenje prijava je osam dana od dana objave.  

Uz prijavu na natječaj potrebno je priložiti: životopis, diplomu odnosno dokaz o stručnoj spremi (preslika), rodni list (preslika), uvjerenje da nije pod istragom i da se protiv njega/nje ne vodi kazneni postupak glede zapreka za zasnivanje radnog odnosa iz  članku 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od  15 dana od dana objave natječaja).

Kandidat/kinja koji/a ostvaruje  pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužan/na je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i pored dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta priložiti dokaze o pravu na koje se poziva te ima prednost u odnosu na ostale kandidate/kinje samo pod jednakim uvjetima. 

Kandidat/kinja iz članka 102. stavaka 1.-3. Zakona o hrvatskim braniteljima i članovima njihovih obitelji (NN br. 121/17.) da bi ostvarili/le pravo prednosti pri zapošljavanju, koji/e u trenutku podnošenja prijava ispunjavaju uvjete za ostvarivanje toga prava, dužni/ne su uz prijavu na natječaj priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja i  dokaze u skladu s člankom 103. Zakona  u svrhu ostvarivanja prava prednosti pri zapošljavanju koji su dostupni na  poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja:
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf
Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta natječaja dostaviti na adresu Škole.

Nepravodobne i nepotpune prijave neće se razmatrati.

Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.

Obavijest o rezultatima natječaja biti će objavljeni na mrežnim stranicama škole.
Natječaj je objavljen na mrežnoj stranici Škole, oglasnoj ploči Škole i na mrežnoj stranici  Zavoda za zapošljavanje Područni ured Varaždin te je otvoren od  16.10.2018. godine do 24.10.2018. godine.
U Varaždinu  16.10.2018.
Ravnateljica

Ruža Levatić

