Izvadak iz 
Z A P I S N I K A
s 49. sjednice Školskog odbora VII. osnovne škole Varaždin održane 20.6.2024. godine s početkom u 17,00 sati u zbornici škole.

Nazočni članovi Školskog odbora: Nikola Sedlar, Adela Brozd,  Julijana Petrina, Valentina Vrbanić, Ivana Borovec, Tamara Šabić
Odsutni članovi Školskog odbora: Renata Sever, ispričala se 
Nazočni na sjednici Školskog odbora: ravnatelj Jurica Hunjadi, tajnica Renata Beljšćak - zapisničar
Sjednicu je vodio predsjednik Školskog odbora Nikola Sedlar  koji je pozdravilo sve prisutne i  konstatirao da je dovoljan broj članova za pravovaljano donošenje odluka te je predložio  slijedeći  
Dnevni red: 

1. Prihvaćanje zapisnika s prošle 48. sjednice Školskog odbora održane 07.06.2024. godine
2. Donošenje Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja 

3. Donošenje Pravilnika o radu

4. Prihvaćanje i donošenje Odluke o usvajanju II. Rebalansa izmjena i dopuna financijskog plana za 2024. godinu VII. osnovne škole Varaždin

5. Apel roditelja  

6. Ostala pitanja.

Dnevni red se prihvaća jednoglasno. 

AD/1.

Prelazi se na prvu točku dnevnog reda – Prihvaćanje zapisnika s 48. sjednice Školskog odbora održane 07.06.2024. godine
Svi članovi Školskog odbora u prilogu poziva primili su zapisnik s 48. sjednice Školskog odbora.

Konstatacija da je prijedlog zaključka usvojen većinom glasova, protiv i suzdržanih nema te je donesen slijedeći
ZAKLJUČAK:

Zapisnik se prihvaća u cijelosti bez primjedbi.
AD/2.

Prelazi se na drugu točku dnevnog reda – Donošenje Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja
 Konstatacija da je prijedlog usvojen većinom glasova, gđa. Julijana Petrina bila je suzdržana  dok ostali prisutni članovi Školskog odbora prihvaćaju Pravilnik o načinu i postupku zapošljavanje te je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK: 

Školski odbor VII. osnovne škole Varaždin donosi Pravilnik o načinu i postupak zapošljavanja.  Ovaj Pravilnik stupa na snagu nakon dobivene suglasnosti  Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport Varaždinske županije, a objavit će se na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Škole. 
Stupanjem na snagu ovog Pravilnika prestaje važiti Pravilnik o načinu i postupku zapošljavanja KLASA: 003-05/19-01-1, URBROJ:  2186-91/19-01-1   od  17.4.2019.       godine.

AD/3.
Prelazi se na treću točku dnevnog reda – Donošenje Pravilnika o radu

Konstatacija da je prijedlog zaključka usvojen većinom glasova, protiv i suzdržanih nema te je donesen slijedeći
ZAKLJUČAK:

Školski odbor VII. osnovne škole Varaždin donosi Pravilnik o radu. Stupanjem na snagu ovoga Pravilnika prestaje važiti Pravilnik o radu KLASA: 011-03/23-02/1, URBROJ: 2186- 91-01-23-3 od 16. lipnja 2023. godine. Pravilnik stupa na snagu istekom osmoga dana od dana objave na oglasnoj ploči Škole.

AD/4.

Prelazi se na četvrtu točku dnevnog reda- Prihvaćanje i donošenje Odluke o usvajanju II. Rebalansa izmjena i dopuna financijskog plana za 2024. godinu VII. osnovne škole Varaždin
Na sjednici Gradskog vijeća usvojene su II. izmjene i dopune Financijskog plana za 2024. godinu.

Članovi Školskog odbora u prilogu poziva primili su obrazloženje II. izmjena i dopuna Financijskog plana za 2024. godinu.

Prilog zapisniku: Obrazloženje II. izmjene i dopune Financijskog plana VII. osnovne škole Varaždin za 2024. godinu 
Prijedlog je usvojen većinom glasova, protiv i suzdržanih nema te je donesen sljedeći  

ZAKLJUČAK:

Školski odbor VII. osnovne škole Varaždin usvaja II. Izmjene i dopune Financijskog plana za 2024. godinu. 

II. Izmjene i dopune Financijskog plana objavit će se na web stranici škole.
AD/5.
Prelazi se na petu točku dnevnog reda – Apel roditelja
Predsjednik Školskog odbora obavještava članove Školskog odbora da je dana 7.6.2024. godine zaprimljen apel jednog roditelja vezano za novu izgrađenu trafostanicu koja je postavljena u školsko dvorište (punim imenom TS 10(20)/0,4 kV Kućan Donji škola). 
Predsjednik Školskog odbora predlaže da se donesu zaključci: 
1. Školski odbor će pismeno odgovoriti vlasniku susjedne čestice i roditelju na njihov prijedlog-zahtjev i koje zaključke je Školski odbor donio.
2. Školski odbor će od HEP ODS zatražiti pismenim putem dostavu elaborata zaštite okoliša, elaborat od požara, elaborat od buke i ostalu dokumentaciju koju posjeduje vezano za novo izgrađenu trafostanicu.

3. Školski odbor će od nadležnog odjela Grada Varaždina zatražiti dokumentaciju vezana uz izdavanje potrebnih dozvola za izgrađenu trafostanicu zbog koje vlasnik susjedne čestice daje prigovor da uzurpiraju njegovu česticu  cca 50 m2.
4. Školski odbor je suglasan ustupiti dijela čestice ako bi došlo do postupka relokacije trafostanice.

ZAKLJUČAK:

Školski odbor VII. osnovne škole Varaždin će pismeno zatražiti od HEP ODS sve elaborate i  ostalu dokumentaciju koju posjeduju za novo izgrađenu trafostanicu, od nadležnog odjela Grada Varaždina zatražit će se dokumentacija vezana za izdavanje potrebnih dozvola. 
Školski odbor će pismenim putem obavijestiti vlasnika susjedne čestice i roditelja o donesenim zaključcima Školskog odbora. Školski odbor je suglasan za ustupanje dijela čestice  ako dođe do postupka relokacije trafostanice.
AD/6.
Prelazi se na šestu točku dnevnog reda-  Ostala pitanja
Za riječ se javila gđa. Tamara Šabić koja je pitala vezano za zapošljavanje psihologa u školi.

Ravnatelj je odgovorio da je Škola raspisala natječaj na polovicu radnog vremena za stručnog suradnika psihologa  dana 22.03.2024. godine, postupak se obustavio jer se na natječaj nije prijavio ni jedan kandidat. Odluka se objavila  na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnoj stranici: http://os-sedma-vz.skole.hr/skola/natjecaji  i oglasnoj ploči Škole.

Škola je tražila suglasnost od nadležnog Ministarstva za zapošljavanje psihologa na puno radno vrijeme prošle školske godine i ove školske godine, povratnu informaciju nismo zaprimili. 

Kako je dnevni red iscrpljen, predsjednik Školskog odbora zaključuje sjednicu u 18,30 sati.
Ovaj zapisnik ima  šest (6) stranica.

ZAPISNIK VODILA:
PREDSJEDNIK ŠKOLSKOG ODBORA:

Renata Beljšćak



Nikola Sedlar

KLASA: 007-04/24-02/8
URBROJ: 2186-91-07-24-12
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