Izvadak iz 
Z A P I S N I K A
s 53. sjednice Školskog odbora VII. osnovne škole Varaždin održane 07.10.2024. godine s početkom u 18,00 sati u zbornici škole.

Nazočni članovi Školskog odbora: Nikola Sedlar, Adela Brozd,  Julijana Petrina,  Tamara Šabić, Ivana Borovec
Odsutni članovi Školskog odbora: Renata Sever, ispričala se
Nazočni na sjednici Školskog odbora: ravnatelj Jurica Hunjadi
Zapisničar: Adela Brozd
Sjednicu je vodio predsjednik Školskog odbora Nikola Sedlar  koji je pozdravilo sve prisutne i  konstatirao da je dovoljan broj članova za pravovaljano donošenje odluka te je predložio  slijedeći  
Dnevni red:
1.
Prihvaćanje zapisnika s  52. sjednice Školskog odbora održane 5.9. do 6.9.2024. godine

2.
Donošenje Godišnjeg plana i programa rada VII. osnovne škole Varaždin za školsku godinu 2024./2025. 

3.
Donošenje Školskog kurikuluma  VII. osnovne škole Varaždin za školsku godinu 2024./2025.

4. 
Cijena ručka za produženi boravak u školskoj godini 2024./2025.

5. 
Davanje suglasnosti ravnatelju škole na sporazumni raskid radnog odnosa  na 27 sati ukupnog radnog vremena za radno mjesto učitelja njemačkog jezika

6.
Davanje prethodne suglasnosti ravnatelju Škole za zasnivanje radnog odnosa na radno mjesto učitelja njemačkog jezika, 27 sati ukupnog radnog vremena sukladno članku 107. stavka 11. točke 2.

7. 
Davanje  suglasnosti ravnatelju škole na sklapanje Ugovor o radu sa Sonjom Mikulić, pomoćnica u nastavi, na određeno nepuno radno vrijeme do kraja školske godine 2024./2025.

8. 
Davanje  suglasnosti ravnatelju škole na sklapanje Ugovor o radu s Natalijom Arnečič, pomoćnica u nastavi, na određeno nepuno radno vrijeme do kraja školske godine 2024./2025.

9.
Davanje  suglasnosti ravnatelju škole na sklapanje Ugovor o radu s Marijanom Farkaš, pomoćnica u nastavi, na određeno nepuno radno vrijeme do kraja školske godine 2024./2025.

10.
Davanje  suglasnosti ravnatelju škole na sklapanje Ugovor o radu s Natalijom Pintarec, stručni komunikacijski posrednik, na određeno nepuno radno vrijeme do kraja školske godine 2024./2025.
11.
Projekt „Abeceda prevencije“

12. 
Zahtjev za otkup zemljišta katastarske čestice broj 372 u Zbelavi

13.
Ostala pitanja.
Dnevni red se prihvaća jednoglasno. 

AD/1.

Prelazi se na prvu točku dnevnog reda – Prihvaćanje zapisnika s 52. sjednice Školskog odbora održane 5.9.2024. do 6.9.2024. godine
Svi članovi Školskog odbora u prilogu poziva primili su zapisnik s 52. sjednice Školskog odbora.

Konstatacija da je prijedlog zaključka usvojen većinom glasova, protiv i suzdržanih nema te je donesen slijedeći
ZAKLJUČAK:

Zapisnik se prihvaća u cijelosti bez primjedbi.
AD/2.

Prelazi se na drugu točku dnevnog reda – Donošenje Godišnjeg plana i programa rada VII. osnovne škole Varaždin za školsku godinu 2024./2025.
Predsjednik Školskog odbora daje riječ ravnatelju koji je iznio sljedeće:        

 Školsko upisno područje VII. osnovne škole Varaždin obuhvaća naselja: Kućan Gornji, Kućan Donji, Kućan Marof i Zbelava. Naselja sveukupno imaju oko 4 000 stanovnika. Naselja su u prošlosti bila prigradska, a od 1998. godine upravno pripadaju gradu Varaždinu te su danas rubno istočno područje grada Varaždina. U odnosu na način života, djelatnosti kojima se stanovništvo bavi te ostale uvjete,  naselja sve više poprimaju urbane karakteristike. Manji broj stanovnika se bavi poljoprivredom. Pojedine obitelji razvile su poljoprivrednu djelatnost u okviru obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava. Stanovništvo pretežno radi u nekoliko obližnjih industrijskih pogona (Calzedonia, Boxmark, Varteks …) ili se bave privatnim poduzetništvom. Jedan dio ljudi radi u tercijarnim djelatnostima. Pojedine obitelji odlaze u inozemstvo s djecom školskim obveznicima upisnog područja VII. osnovne škole Varaždin te se zadnjih godina nekoliko učenika tijekom školske godine ispisuje iz škole iz tog razloga. Od drugog polugodišta školske godine 2022./2023. odlukom MZO-a za sve učenike organizirana je besplatna užina, tj. jutarnji obrok. U školi se u sklopu prehrane učenika organizira projekt „Čarobna osmica“ vezan uz pravilnu i zdravu prehranu učenika.

Broj učenika  je unatrag nekoliko godina stabilan te je iznosio prema godinama;

Šk. god. 2023./2024. - 258

Šk. god. 2022./2023. - 258

Šk. god. 2021./2022. - 253

Šk. god. 2020./2021. - 254

Šk. god. 2019./2020. - 256 

Šk. god. 2017./2018. - 251 

Šk. god. 2016./2017. - 239 

Šk. god. 2015./2016. - 246

         Sva četiri naselja dobro su povezana s centrom Grada, sa školom i međusobno. Najveća udaljenost učenika do škole je 2.600 metara, tako da  ne postoji zakonska obveza osiguravanja prijevoza od strane osnivača, iako u posljednjih nekoliko godina Grad Varaždin, na traženje roditelja, osigurava svim učenicima besplatan  prijevoz do škole. Škola temeljem zaključka Grada Varaždina ostvaruje pravo na provođenje programa produženoga boravka te je za isto dobila suglasnost MZO-a. Trenutno program produženog boravka pohađa 54 učenika te program provode učiteljice razredne nastave, zaposlena na teret Grada Varaždina. Na školskom području djeluju dva nogometna kluba:“Zelengaj“ i „Udarnik“, te Sportsko-rekreacijsko društvo „Kučan“. Postoje tri dobrovoljna vatrogasna društva te Udruga žena „Florijanke“ iz Donjeg Kućana   kao i Udruga za očuvanje tradicijske kulturne baštine Kučana i Zbelave „Hajdina“. Radna jedinica Dječjeg vrtića Varaždin od školske godine 2020./2021. više ne djeluje u školskim prostorima, te je taj prostor iskorišten za organizaciju produženog dnevnog boravka.

VII. osnovna škola Varaždin djeluje samostalno bez područnih odjela.

Škola raspolaže sa šesnaestak učionica, no nekoliko učionica je vrlo male površine. Od toga je šest učionica opremljeno za kabinetsku nastavu i to iz predmeta kemije i biologije, fizike, likovne kulture, dva  kabineta za prvi razred te informatike. Školsko sportska dvorana je dobro opremljena iako joj nedostaje adekvatne svlačionice. Knjižnica je veličine 93,5 m2 i služi osim kao knjižnica i kao prostor za okupljanje učenika te za organizaciju manjih događanja i priredbi. Knjižnica posjeduje 3780 jedinica građe lektirnih naslova, 740 jedinicu građe stručne literature te 704 jedinica ostalih naslova što čini ukupno 5221 jedinica knjižne građe. 

Nastava je organizirana u jednoj smjeni u petodnevnom nastavnom tjednu. Nastava počinje u 8.15 sati i traje do 15.20 sati kada završava osmi sat. Trajanje nastave je četiri do osam sati dnevno uključujući izborne predmete iz vjeronauka, informatike, te stranih jezika engleskoga i njemačkoga jezika. Za većinu učenika nastava završava u 13.40 sati. Nakon svakog sata učenici imaju mali odmor u trajanju od 5 minuta, a nakon  drugog, trećeg i petog sata odmori traju po 15 minuta. Nakon petog sata je odmor za ručak. U školskoj kuhinji hrani se  svi učenici. Dnevno ruča oko 85 učenika.

Nakon nastave je za 58 učenika organiziran produženi program prema Programu rada u produženom boravku u VII. osnovnoj školi Varaždin. 

Prijevoz učenika provodi se od 10.9.2024. do kraja školske godine (13.6.2025)

Izvannastavne i izvanškolske aktivnosti odvijaju se uglavnom od nultog do osmog sata, poslijepodne i online prema potrebi.

Dežurstva učitelja provode se prema rasporedu dežurstva i kućnom redu škole. Dežurni učitelji dolaze na dežurstvo 30 minuta prije početka nastave. 

Roditeljski sastanci se organiziraju prema Statutu VII. osnovne škole, u pravilu 3 puta godišnje.

Kalendar rada škole:

Nastava u školskoj godini 2024./2025. započinje 9. rujna 2024., a završava 13. lipnja 2025. godine, odnosno 23. svibnja 2025. za maturante. Dva su polugodišta – prvo koje će trajati od 9. rujna do 20. prosinca 2024. i drugo koje traje od 7. siječnja do 13. lipnja 2025. godine, odnosno do 23. svibnja za maturante.

Praznici u 2024./2025. raspoređeni na sljedeći način:

•
prvi dio zimskih praznika počinje 23. prosinca 2024. godine i traje do 6. siječnja 2025. godine, s tim da nastava počinje 7. siječnja 2025. godine

•
drugi dio zimskih praznika počinje 24. veljače 2025. godine i završava 28. veljače 2025. godine, s tim da nastava počinje 3. ožujka 2025. godine

•
proljetni praznici počinju 17. travnja 2025. godine i završavaju 21. travnja 2025. godine, s tim da nastava počinje 22. travnja 2025. godine

•
ljetni praznici počinju 16. lipnja

Nenastavni radni dan je 2.5.2025. kada se planira stručna usavršavanje učitelja. 

Prilagođeni nastavni planovi po odgojno-obrazovnim područjima za svakog učenika dio su Godišnjeg plana i programa rada škole. S učenicima će individualno raditi stručna služba i bit će uključeni u dopunsku nastavu.

Terenska i izvanučionička nastava navedena je u Kurikulumu VII. osnovne škole Varaždin za šk. god. 2023./2024.  (po razrednim odjelima: I.-IV. razred, V.-VI. razred i VII.-VIII. razred te je unutar navedenih kategorija terenska i izvanučionička nastava upisana prema odgojno-obrazovnom području na koje se odnosi)

Godišnji plan i program rada VII. osnovne škole Varaždin objaviti će se na mrežnim stranicama škole te je dostupan  učenicima, roditeljima i svima zainteresiranima za život i rad škole
Nakon izlaganja predsjednik otvara raspravu.
Konstatacija da je prijedlog zaključka usvojen većinom glasova, protiv i suzdržanih nema te je donesen slijedeći  
ZAKLJUČAK:

Školski odbor donosi jednoglasno Godišnji plan i program rada VII. osnovne škole Varaždin za školsku godinu 2024./2025. 

Godišnji plan i program rada VII. osnovne škole Varaždin  objaviti će se   na mrežnim stranicama škole.

AD/3.
Prelazi se na treću točku dnevnog reda – Donošenje Školskog kurikuluma  VII. osnovne škole Varaždin za školsku godinu   2024./2025.
Škola radi  na temelju školskog kurikuluma i godišnjeg plana i programa rada. Školski kurikulum utvrđuje dugoročni i kratkoročni plan i program škole s izvannastavnim i izvanškolskim aktivnostima, a donosi se na temelju nacionalnog kurikuluma i nastavnog plana i programa.

Školski kurikulum VII. osnovne škole Varaždin sadržava sve sadržaje, aktivnosti, procese  i projekte kojima osim redovne nastave kod učenika razvijamo sposobnosti, kompetentnost, suradništvo, intelektualne sposobnosti, samostalnost, želju za učenjem i spoznavanjem, osobni, društveni i fizički razvoj učenika. Kurikulum sadržava sve one aktivnosti koje tijekom godine prikazuju posebnosti škole i stvaraju školski identitet i prepoznatljivost. Aktivnosti se provode u prostorijama škole, osim ako u izvedbenom planu nije drugačije navedeno. 

Školski kurikulum će se objaviti na mrežnim stranicama škole te je dostupan  učenicima, roditeljima i svima zainteresiranima za život i rad škole.

Nakon izlaganja predsjednik otvara raspravu.
Konstatacija da je prijedlog zaključka usvojen većinom glasova, protiv i suzdržanih nema te je donesen slijedeći  

ZAKLJUČAK: 
Školski odbor donosi jednoglasno Školski kurikulum VII. osnovne škole Varaždin za školsku godinu 2024./2025.

Školski kurikulum objaviti će se na mrežnim stranicama škole.

AD/4.

Prelazi se na četvrtu točku dnevnog reda – Cijena ručka za produženi boravak u školskoj godini 2024./2025.

Predsjednik Školskog odbora daje riječ ravnatelju školi, koji  predlaže cijenu ručka 3,00 eura  u školskoj godini 2024./2025.  

Konstatacija da je prijedlog zaključka usvojen većinom glasova, protiv i suzdržanih nema te je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK:

Školski odbor jednoglasno prihvaća prijedlog ravatelja i daje suglasnos na cijenu ručka  u iznosu od 3,00 eura za školsku godinu 2023/2024.

AD/5.

Prelazi se na petu točku dnevnog reda - Davanje suglasnosti ravnatelju škole na sporazumni raskid radnog odnosa  na 27 sati ukupnog radnog vremena za radno mjesto učitelja njemačkog jezika
Radnica Sanja Habek, učiteljica njemačkog jezika predala je zahtjev za  sporazumni raskid radnog odnosa na ukupno 27 sati tjedno zbog odlaska na rad kod drugog poslodavca. 

Ravnatelj traži suglasnost na sporazumni raskid radnog odnosa s učiteljicom njemačkog jezika  Sanjom Habek na 27 sati  ukupnog radnog vremena. 

Konstatacija da je prijedlog zaključka usvojen većinom glasova, protiv i suzdržanih nema te je donesen slijedeći 

ZAKLJUČAK:

Školski odbor jednoglasno prihvaća prijedlog ravnatelja i daje suglasnost na sporazumni raskid radnog odnosa s učiteljicom Sanjom Habek koja je obavljala poslove učiteljice njemačkog jezika, 27 sati ukupnog radnog vremena.
AD/6.
Prelazi se na šestu točku dnevnog reda – Davanje prethodne suglasnosti ravnatelju Škole za zasnivanje radnog odnosa na radno mjesto učitelja njemačkog jezika, 27 sati ukupnog radnog vremena sukladno članku 107. stavka 11. točke 2.
Zajedničko povjerenstvo za rješavanje viškova i manjkova zaposlenika Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport Varaždinske županije i Sindikata hrvatskih učitelja donijelo je Uputnicu, Potvrdu i Odluku o prednosti pri zapošljavanju u VII. osnovnoj školi Varaždin za učitelja/ice njemačkog jezika na neodređeno nepuno radno vrijeme, 27 sati ukupnog tjednog radnog vremena. Upućena je Tena Kočet koja se nalazi u Evidenciji zaposlenika kojoj je prestao ugovor o radu zbog poslovno uvjetovanog otkaza. Zaposlenica je imala sklopljen ugovor o radu u Osnovnoj školi Ivana Rangera Kamenica. 

Ravnatelj traži suglasnost za zapošljavanjem i sklapanjem ugovora o radu s Tenom Kočet , učiteljicom njemačkog jezika na neodređeno nepuno radno vrijeme, 27 sati tjedno.

Konstatacija da je prijedlog zaključka usvojen većinom glasova, protiv i suzdržanih nema te je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK:
Školski odbor jednoglasno prihvaća prijedlog ravnatelja i daje suglasnost  za zapošljavanjem i sklapanjem ugovora o radu s Tenom Kočet, učiteljicom njemačkog jezika na neodređeno nepuno radno vrijeme, 27 sati tjedno, počevši od 9.9.2024. godine.
AD/7.

Prelazi se na sedmu točku dnevnog reda - Davanje  suglasnosti ravnatelju škole na sklapanje Ugovor o radu sa Sonjom Mikulić, pomoćnica u nastavi, na određeno nepuno radno vrijeme do kraja školske godine 2024./2025.
VII. osnovna škola Varaždin zatražila je jednog  pomoćnika u nastavi  u petom razredu, što je i odobreno. 

Ravnatelj traži suglasnost za zapošljavanje i sklapanje Ugovora o radu sa Sonjom Mikulić, pomoćnicom u nastavi, na određeno nepuno radno vrijeme, 28 sati tjedno,  najduže do zadnjeg dana školske godine 2024./2025.
Konstatacija da je prijedlog zaključka usvojen većinom glasova, protiv i suzdržanih nema te je donesen slijedeći
ZAKLJUČAK:

Školski odbor jednoglasno prihvaća prijedlog ravnatelja i daje prethodnu  suglasnost da se za obavljanje poslova i radnih zadataka pomoćnika u nastavi na određeno nepuno radno vrijeme, 28 sati tjedno, zaposli Sonja Mikulić, pomoćnica u nastavi, počevši od 9.9.2024. do zadnjeg dana školske godine 2024./2025.. 
AD/8.

Prelazi se na osmu točku dnevnog reda - Davanje  suglasnosti ravnatelju škole na sklapanje Ugovor o radu s Natalijom Arnečič, pomoćnica u nastavi, na određeno nepuno radno vrijeme do kraja školske godine 2024./2025.
VII. osnovna škola Varaždin zatražila je jednog  pomoćnika u nastavi  u petom razredu, što je i odobreno. 

Ravnatelj traži suglasnost za zapošljavanje i sklapanje Ugovora o radu s Natalijom Arnečič, pomoćnicom u nastavi, na određeno nepuno radno vrijeme, 28 sati tjedno do kraja školske godine 2024./2025.

Konstatacija da je prijedlog zaključka usvojen većinom glasova, protiv i suzdržanih nema te je donesen slijedeći
ZAKLJUČAK:

Školski odbor jednoglasno prihvaća prijedlog ravnatelja i daje prethodnu  suglasnost da se za obavljanje poslova i radnih zadataka pomoćnika u nastavi na određeno nepuno radno vrijeme, 28 sata tjedno, zaposli Natalija Arnečič, pomoćnica u nastavi, počevši od 9.9.2024. do zadnjeg dana školske godine 2024./2025.
AD/9

Prelazi se na devetu točku dnevnog reda - Davanje  suglasnosti ravnatelju škole na sklapanje Ugovor o radu s Marijanom Farkaš, pomoćnica u nastavi, na određeno nepuno radno vrijeme do kraja školske godine 2024./2025.

VII. osnovna škola Varaždin zatražila je jednog  pomoćnika u nastavi  u prvom razredu, što je i odobreno. 

Ravnatelj traži suglasnost za zapošljavanje i sklapanje Ugovora o radu s Marijanom Farkaš, pomoćnicom u nastavi, na određeno nepuno radno vrijeme, 24 sata tjedno do kraja školske godine 2024./2025.
Konstatacija da je prijedlog zaključka usvojen većinom glasova, protiv i suzdržanih nema te je donesen slijedeći
ZAKLJUČAK:

Školski odbor jednoglasno prihvaća prijedlog ravnatelja i daje prethodnu  suglasnost da se za obavljanje poslova i radnih zadataka pomoćnika u nastavi na određeno nepuno radno vrijeme, 24 sata tjedno, zaposli Marijana Farkaš, pomoćnica u nastavi, počevši od 9.9.2024. do zadnjeg dana školske godine 2024./2025.
AD/10

Prelazi se na desetu točku dnevnog reda - Davanje  suglasnosti ravnatelju škole na sklapanje Ugovor o radu s Natalijom Pintarec, stručni komunikacijski posrednik, na određeno nepuno radno vrijeme do kraja školske godine 2024./2025.

VII. osnovna škola Varaždin zatražila je jednog  stručno komunikacijskog posrednika u četvrtom razredu, što je i odobreno. 

Ravnatelj traži suglasnost za zapošljavanje i sklapanje Ugovora o radu s Natalijom Pintarec, stručni komunikacijski posrednik, na određeno nepuno radno vrijeme, 24 sata tjedno do kraja školske godine 2024./2025.
Konstatacija da je prijedlog zaključka usvojen većinom glasova, protiv i suzdržanih nema te je donesen slijedeći
ZAKLJUČAK:

Školski odbor jednoglasno prihvaća prijedlog ravnatelja i daje prethodnu  suglasnost da se za obavljanje poslova i radnih zadataka pomoćnika u nastavi na određeno nepuno radno vrijeme, 24 sata tjedno, zaposli Natalija Pintarec, stručni komunikacijski posrednik, počevši od 9.9.2024. do zadnjeg dana školske godine 2024./2025.

AD/11
Prelazi se na jedanaestu točku dnevnog reda – Projekt „Abeceda prevencije“

Predsjednik Školskog odbora daje riječ ravnatelju škole koji je predstavio Projekt „Abeceda prevencije“.

Sve škole obvezne su razvijati, implementirati i evaluirati školske preventivne programe (Pravilnik o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima, Narodne novine, 132/13).  

Škole imaju obvezu ulagati osmišljene napore u smjeru prevencije svih oblika neprihvatljivih ponašanja učenika, poučavati učenike socijalno-emocionalnim vještinama, osiguravati podršku roditeljima te brinuti o stručnom usavršavanju djelatnika za preventivni rad. 

Škole izrađuju Školsku preventivnu strategiju/Školski preventivni program.
Škole su pozvane razvijati i implementirati programe univerzalne prevencije koji obuhvaćaju svu populaciju učenika u nekoj ustanovi, s ciljem sprječavanja, ublažavanja ili odgode djelovanja različitih činitelja rizika. 

Njihova je svrha promocija prosocijalnog i prevencija neprihvatljivog ponašanja učenika, odnosno zaštita mentalnog zdravlja.
Školska ustanova obvezna je donijeti i provoditi školske preventivne programe.”

„Školski preventivni programi provode se u sklopu redovite nastave, sata razrednika, školskih ili razrednih projekata, predavanja i drugih aktivnosti koje organizira školska ustanova.”

čl. 24.

„Stručni suradnici obvezni su na kraju svakog polugodišta provesti stručnu evaluaciju provedbe preventivnih programa.”

„Ravnatelj je obvezan najmanje dva puta tijekom školske godine izvijestiti učiteljsko vijeće, vijeće roditelja i školski odbor o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjerama poduzetim u cilju zaštite prava učenika.”
Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih sustavno prikuplja podatke o nasilju i ostalim neprimjerenim ponašanjima u školama. Iz podataka je razvidno kako prijave neprimjerenih ponašanja rastu kroz godine te da je potrebno sustavno djelovati na univerzalnoj razini prevencije kako bi škola uspješnije odgovorila na potrebe s kojima se svakodnevno susreće.
Abeceda prevencije osmišljena je radi osiguravanja podrške školama za ujednačavanje standarda kvalitete i sadržaja školskih preventivnih programa na razini Republike Hrvatske. 

Svrha je:

osigurati svim učenicima usvajanje osnovnih znanja i vještina potrebnih za uspješno svakodnevno funkcioniranje i razvoj pozitivnog mentalnog zdravlja

kontinuirana podrška učiteljima 

osiguravanje minimalnih standarda kvalitete školskih preventivnih strategija

-      ujednačavanje prevencijske prakse u hrvatskim školama

razvoj održivog sustava podrške učiteljima i nastavnicima u planiranju i realizaciji školskih preventivnih strategija
AD/12
Prelazi se na dvanaestu točku dnevnog reda -  Zahtjev za otkup zemljišta katastarske čestice broj 372 u Zbelavi
Predsjednik Školskog odbora daje riječ ravnatelju koji izvještava Školski odbor da je zaprimljen zahtjev za kupnju katastarske čestice broj 372 u Zbelavi kojoj je vlasnik škola. 

Članovi Školskog odbora zaključuju da se angažira vještak za vrijednost zemljišta na navedenoj čestici te da o tome obavijesti osnivač. 

Konstatacija da je prijedlog zaključka usvojen većinom glasova, protiv i suzdržanih nema te je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK:
Školski odbor traže da se angažira vještak za vrijednost tog zemljišta i da se obavijesti osnivač.

AD/13
Prelazi se na trinaestu točku dnevnog reda – Ostala pitanja

Predsjednik Školskog odbora pita ima li pitanja pod zadnjom točkom dnevnog reda.

Za riječ javila se   gđa. Tamara Šabić koja je postavila pitanje:

1. Ima li Škola problem s nalaženjem raznog otpada po dvorištu (narkomanske šprice, alkoholne boca), iscrtavanjem raznih grafita po fasadi škole

Ravnatelj navodi da se okoliš pregledava svaki dan redovito od stane spremačica i domara, i navodi da do sada nije bilom nekih većih problema.
2. Gđa Tamara Šabić pita koliko se dugo čuvaju snimke vidao nadzora

Za snimke video nadzora odgovoran je ravnatelj koji ima ovlaštenje za pregled snimke.
3. Gđa Tamara Šabić pita kako doći do predmetnog učitelja na individualni razgovor

Do predmetnog nastavnika može se doći najavom razredniku koji s učiteljom dogovara termin kada će se primiti roditelja koji zatraži razgovor.

4. Gđa Šabić pita vezano za bilješke učitelja matematika u e-dnevniku
Bilješke se pišu prema ishodima i razini usvojenosti nastavnoga gradiva te je struktura bilješke vrlo slična kod svakog učenika.  
 Predsjednik Školskog odbora zahvaljuje se  članovima Školskog odbora na suradnji i dosadašnjem radu u Školskom odboru VII. osnovne škole Varaždin te zbog osobnih razloga podnosi neopozivu ostavku  na člana Školskog odbora koji je izabran iz reda Učiteljskog vijeća i  predsjednika Školskog odbora VII. osnovne škole Varaždin.  
ZAKLJUČAK:

Školski odbor prihvaća ostavku Nikole Sedlara na člana Školskog odbora i  predsjednika Školskog odbora VII. osnovne škole Varaždin. 
Kako je dnevni red iscrpljen, predsjednik Školskog odbora zaključuje sjednicu u 19,30 sati.
Ovaj zapisnik ima  devet (9) stranica.

ZAPISNIK VODILA:
PREDSJEDNIK ŠKOLSKOG ODBORA:

Adela Brozd




Nikola Sedlar

KLASA: 007-04/24-02/12

URBROJ: 2186-91-07-24-2
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