Izvadak iz 
Z A P I S N I K A
s 5. sjednice Školskog odbora VII. osnovne škole Varaždin održane 2. srpnja 2025. godine s početkom u 16:00 sati u knjižnici škole.

Prisutni: Nikolina Šipek Škrablin, Branka Družinić, Vedrana Tropšek, Ivana Borovec, Tamara Šabić, Renata Sever, Kristina Melnjak

Nazočna na sjednici Školskog odbora: Renata Beljšćak, zapisničar
Sjednicu je vodila predsjednica Školskog odbora Nikolina Šipek Škrablin  koja je pozdravila sve prisutne i konstatirala da je dovoljan broj članova za pravovaljano donošenje odluka te je predložila  sljedeći  

Dnevni red:

1.
Prihvaćanje zapisnika s prošle 4. sjednice Školskog odbora održane 20. lipnja 2025. godine

2.
Predstavljanje kandidata za imenovanje ravnatelja/ice VII. osnovne škole 
Varaždin – predstavljanje Programa rada za mandatno razdoblje

3.
Imenovanje ravnatelja/ice VII. osnovne škole Varaždin

4.
Ostala pitanja  
Dnevni red se prihvaća jednoglasno.

AD/1.

Prelazi se na prvu točku dnevnog reda – Prihvaćanje zapisnika s 4. sjednice Školskog odbora održane 20. lipnja 2025. godine 
Svi članovi Školskog odbora u prilogu poziva primili su zapisnik s 4. sjednice Školskog odbora.

ZAKLJUČAK:

Zapisnik s 4. sjednice Školskog odbora prihvaća se u cijelosti bez primjedbi.
AD/2.

 
Prelazi se na drugu točku dnevnog reda – Predstavljanje kandidata za imenovanje ravnatelja/ice VII. osnovne škole Varaždin – predstavljanje Programa rada za mandatno razdoblje
Kandidati abecednim redom, bez nazočnosti drugih kandidata predstavljaju svoj Program rada za mandatno razdoblje, predsjednica Školskog odbora  poziva kandidata  Juricu Hunjadija da Školskom odboru predstavi svoj Program rada za mandatno razdoblje.

Kandidat je uspješno predstavio svoj program rada i predsjednica zahvaljuje na predstavljanju.

Predsjednica poziva drugog kandidata Nikolu Sedlara da bez nazočnosti drugog kandidata predstavi svoj Program rada za mandatno razdoblje. 
Kandidat Nikola Sedlar izjavljuje da odustaje od  predstavljanja  svog Programa rada za mandatno razdoblje.

Predsjednica Školskog odbora konstatira da sukladno članku 68. Statuta VII. osnovne škole Varaždin kandidati predstavljaju svoj program rada za mandatno razdoblje. 

Školski odbor će javnim glasovanjem, dizanjem ruku glasovati za kandidata koji je predstavio svoj Program za mandatno razdoblje.   

ZAKLJUČAK:
Kandidat Jurica Hunjadi predstavio je svoj Program za mandatno razdoblje bez nazočnosti drugog kandidata. 

Kandidat Nikola Sedlar odustao je od predstavljanja Programa za mandatno razdoblje.
Školski odbor će javnim glasovanjem, dizanjem ruku glasovati za kandidata koji je predstavio svoj Program za mandatno razdoblje.  
AD/3.

Prelazi se na treću točku dnevnog reda – Imenovanje ravnatelja/ice VII. osnovne škole Varaždin

Predsjednica Školskog odbora Nikolina Šipek Škrablin, upoznaje nazočne članove da su Školskom odboru dostavljeni Zaključci Vijeća roditelja,  Učiteljskog vijeća i Skupa radnika za kojeg kandidata trebaju glasovati predstavnici tih tijela u Školskom odboru u postupku imenovanja ravnatelja/ice VII. osnovne škole Varaždin.

Uz Zaključke Školskom odboru dostavljene su i preslike Zapisnika Izbornih povjerenstva Vijeća roditelja, Učiteljskog vijeća i Skupa radnika čime su ispunjene formalne pretpostavke da se pristupi imenovanju ravnatelja/ice VII. osnovne škole Varaždin.

Uvidom u Zapisnike Izbornih povjerenstva Školski odbor je utvrdio da su Vijeće roditelja, Učiteljsko vijeće i Skup radnika  proveli tajno glasovanje radi zauzimanja stajališta za kojeg će kandidata glasovati njihovi predstavnici u Školskom odboru u postupku izbora i imenovanja ravnatelja/ice škole.
Školski odbor je također utvrdio da su zaključci Vijeća roditelja, Učiteljskog vijeća i Skupa radnika istovjetni Listi kandidata utvrđenoj nakon provedenog tajnog glasovanja te da glase:
Zaključak Vijeća roditelja je da predstavnik Vijeća roditelja u Školskom odboru ima obvezu glasovati za kandidata Juricu Hunjadija, profesor povijesti i geografije.

Zaključak Skupa radnika je da predstavnik Skupa radnika u Školskom odboru ima obvezu glasovati za kandidata Juricu Hunjadija, profesor povijesti i geografije.
Zaključak Učiteljskog vijeća je da oba predstavnika Učiteljskog vijeća u Školskom odboru imaju obvezu glasovati za kandidata Juricu Hunjadija, profesor povijesti i geografije.
Sukladno odredbama Statuta VII. osnovne škole Varaždin članka 68. stavka 3.  Školski odbor  javnim glasovanjem imenuje ravnatelja, dizanjem ruku.

Pristupilo se javnom glasovanju za kandidata Juricu Hunjadija, profesor povijesti i geografije.
Kandidat Jurica Hunjadi, profesor povijesti i geografije dobio je sedam ( 7 ) glasova.
Za kandidata Juricu Hunjadija glasovali su: Kristina Melnjak, predstavnica Vijeća roditelja, Branka Družinić, predstavnica Skupa radnika, Nikolina Šipek Škrablin i Vedrana Tropšek, predstavnici Učiteljskog vijeća, Ivana Borovec, Tamara Šabić i Renata Sever, predstavnici osnivača.
Za kandidata Nikolu Sedlara, magistar kineziologije nije se glasovalo. 
Nakon završenog javnog glasovanja Školski odbor donio je

Odluku o imenovanju ravnatelja/ice 

1. JURICA HUNJADI iz Varaždina, profesor povijesti i geografije, imenuje se ravnateljem VII. osnovne škole Varaždin na vrijeme od pet (5) godina.

2. Ova Odluka stupa na snagu nakon dobivene suglasnosti ministra  znanosti,  obrazovanja i mladih u skladu s člankom 127. stavcima 13. i 14. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi. 

Ako ministar ne uskrati suglasnost u roku od 15 dana od dana dostave zahtjeva za suglasnošću, smatra se da je suglasnost dana.

3. Mandat ravnatelja počinje s danom 2. rujna 2025. godine.
Obrazloženje:

Školski odbor VII. osnovne škole Varaždin na 2. sjednici održanoj dana 22. svibnja 2025. godine, donio je Odluku o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja/ice VII. osnovne /-škole Varaždin (KLASA: 007-04/25-02/6, URBROJ: 2186-91-07-25-3).  Natječaj za imenovanje ravnatelja/ice  VII. osnovne škole Varaždin objavljen je  dana  6. lipnja 2025. godine u „Narodnim novinama“ broj 87/2025, oglas pod brojem 3110  i na mrežnoj stranici  VII. osnovne škole Varaždin što je u skladu s člankom 127. stavak 4. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.

Školski odbor VII. osnovne škole Varaždin na 4. sjednici održanoj dana 20. lipnja 2025. godine, utvrdio je da su u otvorenom natječajnom roku zaprimljene dvije (2) prijave, i to prijava kandidata Jurice Hunjadija, profesor povijesti i geografije i prijava kandidata Nikole Sedlara, magistar kineziologije.

Nakon otvaranja i razmatranja prijava kandidata na natječaj za ravnatelja/icu VII. osnovne škole Varaždin te vrednovanje dodatnih kompetencija, Školski odbor VII. osnovne škole Varaždin utvrdio je da su prijave na natječaj dostavljene u propisanom roku i potpune te da kandidati ispunjavaju sve uvjete iz natječaja, a vrednovanjem dodatnih kompentencija kandidata imaju jednak najveći broj bodova i ostvarili su 4 boda.

Školski odbor donio je Odluku o utvrđivanju liste najbolje rangiranih kandidata za imenovanje ravnatelja/ice VII. osnovne škole Varaždin (KLASA: 007-04/25-02/8, URBROJ: 2186-91-07-25-3), Školski odbor je Odluku  o utvrđivanju liste kandidata za imenovanje ravnatelja/ice dostavio Učiteljskom vijeću, Skupu radnika i Vijeću roditelja.

U skladu s člankom 127. stavkom 12. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, održane su sjednice Učiteljskog vijeća, Vijeća roditelja i Skupa radnika, a nakon provedenog tajnog glasovanja navedena tijela dostavila su Školskom odboru pisane zaključke o stajalištima tih tijela u postupku imenovanja ravnatelja/ice, koja su predstavnici u Školskom odboru obvezni zastupati prilikom javnog glasovanja u postupku imenovanja ravnatelja/ice  škole.

Kandidat Jurica Hunjadi na 5. sjednici Školskog odbora održanoj dana 2. srpnja 2025. godine predstavio je program rada za mandatno razdoblje. Kandidat Nikola Sedlar odustao je od  predstavljanja Programa za mandatno razdoblje te se provelo  javno glasovanje samo za kandidata Juricu Hunjadija.

Školski odbor VII. osnovne škole Varaždin na 5. sjednici, održanoj dana 2. srpnja 2025. godine, jednoglasno je odlučio da se Jurica Hunjadi iz Varaždina, profesor povijesti i geografije imenuje ravnateljem VII. osnovne škole Varaždin na vrijeme od pet (5) godina.

Ministru znanosti, obrazovanja i mladih dostavit će se preporučenom poštom s povratnicom Zahtjev za izdavanjem suglasnosti za imenovanje Jurice Hunjadija ravnateljem VII. osnovne škole Varaždin. Ako suglasnost ministra znanosti, obrazovanja i mladih ne bude uskraćena u zakonskom roku sukladno članku 127. stavak 14. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, smatra se da je suglasnost dana.  

Trajanje mandata ravnatelja utvrđeno je u skladu s člankom 127. stavak 1. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, dok je ovlast sklapanja ugovora o radu utvrđena člankom 128. navedenog Zakona.

Slijedom navedenog,  Školski odbor VII. osnovne škole Varaždin odlučio je kao u izreci ove Odluke.

Donijeta Odluka sačinit će se kao pojedinačni akt.

ZAKLJUČAK:
Školski odbor VII. osnovne škole Varaždin donosi jednoglasno Odluku o imenovanju ravnatelja VII. osnovne škole Varaždin.

Jurica Hunjadi iz Varaždina,  profesor povijesti i geografije imenuje se ravnateljem VII. osnovne škole Varaždin na vrijeme od pet godina. 
Ova Odluka stupa na snagu nakon dobivene suglasnosti ministra znanosti, obrazovanja i mladih u skladu s člankom 127. stavcima 13. i 14. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.  Mandat ravnatelja počinje s danom 2. rujna 2025. godine.
AD/4.

Prelazi se na četvrtu točku dnevnog reda -   Ostala pitanja
-

Ostalih pitanja i prijedloga nije bilo.
Kako je dnevni red iscrpljen, predsjednica Školskog odbora zaključuje sjednicu.

Ovaj zapisnik ima  četiri (4) stranice.

ZAPISNIK VODILA:

PREDSJEDNICA ŠKOLSKOG ODBORA:

Renata Beljšćak



Nikolina Šipek Škrablin
KLASA: 007-04/25-02/9
URBROJ: 2186-91-07-25-2
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